

Tjørring Sogn Menighedsrådsmøde	Dato: 27. marts 2025 kl. 18.45 i Baunekirken	Blad nr. 5
---------------------------------	---	------------

Værdigrundlag for Tjørring Sogn:

Vi er som evangelisk-luthersk folkekirke i Tjørring forpligtet på Bibelen og de lutherske bekendelsesskrifter i alt hvad vi arbejder med. Vi vil på den baggrund formidle kristendom på en nutidsrelevant måde gennem dialog, undervisning, kreativitet, udsyn og fællesskab båret af rummelighed, ærlighed, nærvær - et rart sted at være

Dagsorden	Beslutning
Fraværende: Simon (Lasse har orlov).	
Medarbejder repræsentant: (Bertil – fraværende)	
18.45 Sang, stilhed og fadervor v/ Per	
1. 18.55-19.00 Godkendelse af dagsorden	Dagsorden godkendt
2. 19.00-19.00 Efterretningsager	Ingen efterretningsager
3. 19.00 – 19.20 Situationen på Kirkegården <ul style="list-style-type: none"> a. Kort orientering om nye ansættelsesbeviser for gravermedhjælpere. b. Opmåling af Kirkegården i forbindelse med Jens Jørgens opsigelse. c. Tiltag i forbindelse med opslag af stillingen (annoncering, ansættelsesudvalg m.m.) <p>Bilag 250327-3b (eftersendes til MR) v/ Aase</p>	<ul style="list-style-type: none"> a. Orientering b. Det blev besluttet at følge provstiets anbefaling om opmåling af kirkegården inden graverstillingen slås op. c. Der blev nedsat et ansættelsesudvalg bestående af Per, Aase, Dorthe og Olav. Menighedsrådet har givet udvalget bemyndigelse til at ansætte. Ellen Margrethe inviteres som medarbejderrepræsentant.
4. 19.20 – 19.35 Drøftelse af vilkår for eksterne aktørers brug af Baunekirken. <ul style="list-style-type: none"> a. Henvendelse vedr. SOS Børnebyernes arrangement 4. feb. 2025 b. Gennemgang af §5 stk.2 i lov om brug af kirker https://www.retsinformation.dk/eli/Lta/2014/330 Herunder en drøftelse af om vi skal ansøge biskoppen om en generel tilladelse. c. Drøftelse af nuværende aftaler med eksterne aktører, herunder om der er behov for ændringer eller præciseringer. <p>Bilag 250327-4 (eftersendes til MR) v/ Daniel og Olav</p>	<p>Drøftelse</p> <p>Det blev besluttet at prøve at lukke for indgangen til alteret, når der ikke er gudstjeneste eller kirkelige handlinger. Bygningsudvalget arbejder videre med det.</p> <p>Derudover afprøves det at sætte scene op bag alteret, når der er foredragsholdere mv. og at lade guldkorset stå på alteret, som det eneste.</p> <p>Der er opbakning til at fortsætte samarbejdet med SOS-børnebyerne. Aase orienterer dem om menighedsrådets drøftelse.</p>
5. 19.35 – 19.50 Fællesarrangement for ansatte og menighedsråd <ul style="list-style-type: none"> a. Tilbage melding fra medarbejdermøde b. Forslag om arrangement d. 22. juni. Herunder drøftelse af tidspunkt og indhold <p>v/ Aase og Olav</p>	<ul style="list-style-type: none"> a. Orientering b. Der bliver fællesarrangement den 22. juni. Dorthe og Olav planlægger turen.
6. 19.50 – 20.00 Retningslinjer for videoovervågning Orientering om gældende retningslinjer og hvordan de administreres. Bilag 250327-6 v/Olav og Daniel	Orientering

Tjørring Sogn Menighedsrådsmøde	Dato: 27. marts 2025 kl. 18.45 i Baunekirken	Blad nr. 5
7. 20.00 – 20.05 Godkendelse af vedtægt for kontaktperson Bilag 250327-7 v/Anita, Aase	Vedtægten blev godkendt.	
8. 20.05 – 20.15 Godkendelse af årsregnskabet for 2024 Bilag 250327-8 v/ Svend Erik	Årsregnskab 2024 er godkendt med følgende stempel: Tjørring Sogns Menighedsråd, CVR-nr. 13730415, Regnskab 2024, Afleveret d. 06-03-2025 11:00.	
Pause		
9. 20.20– 20.30 Nyt fra udvalg	Orientering fra koncertudvalget, jubilæumsudvalget og gudstjenesteudvalget.	
10. 20.30– 20.40 Nyt fra præster	Orientering omkring Tjørring byfest. Der bliver opstartsgudstjeneste den 28. august 2025.	
11. 20.40 – 20.45 Nyt fra medarbejderrepræsentant	-	
12. 20.45 – 20.55 Nyt fra Kontaktperson	Orientering omkring rengøring.	
13. 20.55 – 21.05 Nyt fra formand a. Orientering fra forberedende budgetsamråd b. Hvem deltager i "Fælles om.." i Vildbjerg torsdag d. 22/5 kl. 8.30-16.30 i Vildbjerg. SU 3/4 Bilag 250327-13b	Orientering	
14. 21.05– 21.10 Punkter til næste menighedsrådsmøde d. 24. april - Godkendelse af provstiets forslag om sammenlægning af KSA og Folkekirkens familiestøtte. <i>Opgaver ved næste møde:</i> - (Salme: Dorthe) - (Kaffe: Jytte V. og Bertil) - (Oprydning: Svend Erik og Simon)	Honorar/kørselsgodtgørelse til band v. Simon P-vagter til konfirmationer v. Per Oplæg fra PR-udvalg v. Daniel og Anita. Godkendelse af kvartalsrapport.	
15. 21.10 – 21.15 Eventuelt	-	
Læs og godkend referat		
Kaffe ved aftenens møde: Jytte V. og Helle P. Oprydning: Henrik og Helle R.		

Tjørring Sogn Menighedsrådsmøde	Dato: 27. marts 2025 kl. 18.45 i Baunekirken	Blad nr. 5
---------------------------------	---	------------

Helle Bjerregaard Rohde

Helle Primdahl

Henrik Knudsen

Jytte Dahl Vammen

~~Lasse Bøgh Tybjerg~~ (orlov)

Olav Helms

Per Nørgaard

Simon Struntze Andersen

Svend Erik Nielsen

Veronica Kirkegaard Kristensen